



## ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області

### НАКАЗ

07 грудня 2023 р.

Київ

№ 52

Про внесення змін до наказу Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області «Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у м. Києві та Київській області» від 30.11.2022 № 39

У зв'язку з набранням чинності постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2023 р. № 106 «Про внесення змін до Порядку ведення Державного земельного кадастру, відповідно до статей 8, 9 та 19 Закону України «Про адміністративні послуги», керуючись Положенням про Головне управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області, затвердженого наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 23.12.2021 № 603 (у редакції наказу Держгеокадастру від 23.09.2022 № 276 та від 08.03.2023 № 85), та на виконання наказу Держгеокадастру від 01.12.2023 № 283

### НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни наказу Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області «Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у м. Києві та Київській області» від 30.11.2022 № 39 (зі змінами), виклавши інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у м. Києві та Київській області через центри надання адміністративних послуг у новій редакції, що додаються, а саме:

типових інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються територіальними органами Держгеокадастру через центри надання адміністративних послуг:

«Видача витягу із технічної документації з нормативно грошової оцінки земельних ділянок»;

типових технологічних карток адміністративних послуг, які надаються територіальними органами Держгеокадастру через центри надання

адміністративних послуг:

«Видача витягу із технічної документації з нормативно грошової оцінки земельних ділянок».

2. Керівникам відділів Управління надання адміністративних послуг Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області у тижневий строк:

внести відповідні зміни до інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у м. Києві та Київській області через центри надання адміністративних послуг;

забезпечити розміщення інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у м. Києві та Київській області через центри надання адміністративних послуг в приміщеннях структурних підрозділів Головного управління, Центрах надання адміністративних послуг;

3. Відділу звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії із засобами масової інформації Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області забезпечити розміщення інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг на офіційному веб-сайті, в приміщенні громадської приймальні Головного управління та Центрах надання адміністративних послуг.

4. Контроль за виконанням цього наказу в частині розміщення інформаційних карток адміністративних послуг на офіційному веб-сайті, в приміщенні громадської приймальні Головного управління покласти на Відділ звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії із засобами масової інформації Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області та розміщення в Центрах надання адміністративних послуг на керівників відділів, визначених п. 2 цього наказу.

Начальник

Наталя ЧЕРНЕНКО